

# 不敌奥沙利文 丁俊晖止步斯诺克世锦赛16强

**新华社消息** 8月10日凌晨,前两节与对手不分高下的中国头号球手丁俊晖完全处于下风,最终10:13不敌5届世锦赛冠军奥沙利文,止步斯诺克世锦赛16强。

至此,3名参加正赛的中国球手已全部出局。

由资格赛突围的梁文博首轮告负,小将颜丙涛和丁俊晖都败在第二轮。

之前两日的较量中,丁俊晖和奥沙利文第一节战成4:4,第二节8:8继续不分高下。10日的最后一节比拼中,“火箭”开场后连胜两局占据优势,

而丁俊晖始终未能追上。两位球手用时67分钟就打完了该节的7局比赛,奥沙利文总分13:10胜出。

世锦赛最佳战绩为2016年世锦赛亚军的丁俊晖赛后表示,前两节对手打丢了太多黑球或粉球,

而他自己抓住了机会,打得很不错。“但我今天的表现没有前两节那么好,在本该连续拿分的时候没有做好。”

不过,33岁的丁俊晖已将目光瞄准新赛季。他表示自己现在很努力,练球更多,也更享受训练。

“火箭”则表示,如果丁俊晖当日发挥能更好一点,抓住一些机会,那么胜利很可能就属于这位世界第11了。“之前两节我都是开局糟糕,不得不奋起直追,所以能以8:8进入最后一节,我已经太开心了。最后一节我只是尽力

专注于每一球,我为自己完成比赛的方式感到满意。”

接下来,第19次晋级世锦赛八强的奥沙利文将面对威廉姆斯,若能过关就将自2014年以来首次打进世锦赛半决赛。

(张薇)

## 鲁能阻击恒大 苏宁连胜登顶

**新华社消息** 8月9日,2020中超联赛第一阶段大连赛区第四轮比赛中,已经两轮不胜的山东鲁能以1:0战胜此前保持全胜的广州恒大。稍晚的比赛中,江苏苏宁以2:0战胜广州富力,不仅趁机登上大连赛区积分榜头名,同时也刷新了队史最长不败纪录。

此前在用人和战术上饱受诟病的山东鲁能主教练李霄鹏打了个漂亮的翻身仗。他在下半时做出的换人调整起到了立竿见影的效果。第59分钟,鲁能队员刘洋左路传中,金敬道前点虽然没有碰到球,但是埋伏在后点的U21小将郭田雨面对来球凌空抽射破门,打入自己职业生涯的中超首球,此时距离他替补登场仅过了1分钟。

第69分钟郭田雨本来还有机会,但他的抢点射门由于角度太小,被回追的恒大门将刘殿座没收。广州恒大第88分钟也曾打入一球,但保利尼奥被判越位在先。最终,广州恒大只能接受败北的结果。

当日进行的另外一场比赛中,江苏苏宁在面临近况不佳的广州富力时表现得非常稳定。外援特谢拉在第22分钟和第35分钟连入两球,帮助球队奠定领先优势。富力队在第59分钟曾获得点球机会,但当家射手扎哈维的射门被顾超神勇扑出。此后的比赛,双方均无建树,最终苏宁2:0取胜。

取得本场比赛胜利后,江苏苏宁本赛季取得3胜1平,积10分暂列大连赛区积分榜榜首。同时,跨赛季17轮不败的战绩也刷新了江苏苏宁的队史纪录。(张逸飞 蔡拥军)



### 大家一起来运动

我区社会体育指导员正在进行健身操展演。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。

摄影/牛天甲



## 桥牌世界冠军作弊遭波兰国家队开除

**《新民晚报》消息** 波兰桥牌协会日前宣布,将诺沃萨德基开除出波兰国家队。这名牌手在世界桥联男子特级大师中排名高达第五,赢得过多项世界冠军,还担任世界桥联的推广大使。为何这样一位出色的牌手被国家队拒之门外?原因只有一个:他屡次在网络比赛中作弊,玷污了桥牌运动。

因为疫情影响,今年以来许多国际桥牌顶级赛事移至网上进行,不仅满足选手来许多国际桥牌顶级赛事移至网上进行,不仅满足选手参加高水平比赛的需求,也给众多桥牌爱好者带来便利的观赛享受。但不久前瑞士牌手舒柏林在知名桥牌网站Bridgewinners(桥牌赢家)上发表文章,呼吁成立反作弊委员会,今后不再邀请委员会裁定的作弊牌手参加最高级别的桥牌赛。一石激起千层浪。两天后,瑞典牌手弗雷德林公开一副牌例,那是今年5月的首届OCBL杯决赛的倒数第二副牌,他质疑冠军Blass队的诺沃萨德基

为何能在关键节点做出如此精准的叫牌?之后,一位桥牌爱好者在网上自述如何在网络比赛中通过看牌作弊。而BBO(专业桥牌网站)此前通过调查取证破获了美国湾区牌手作弊案。大家终于意识到,桥牌比赛已经被污染。6月结束的第二届OCBL杯决赛,诺沃萨德基代表的Blass队曾多次挽救败局,输掉决赛后,他终于当众忏悔,承认多次通过看牌作弊。

诺沃萨德基坦白,在今年3月开始的世界级桥牌网络赛上,自己就扮演了不光彩的角色。由于比赛线上直播,牌手可以用另一个账号进入平台观看直播,对家和对手的牌一览无余,一副牌在他打来变成了“四明手”。而在诺沃萨德基自首后几天,32岁美国华裔女牌手、世界冠军石觅也公开承认用相同的方式作弊。石觅是ACBL(美国桥牌联盟)历史上最年轻的女子特级大师。她坦白在今年4月

起的网络比赛中,通过另一个账号旁观自己和其余三家的牌。

为什么这些世界冠军要越过职业操守的底线?当然跟自己的利益相关。诺沃萨德基和石觅都是职业牌手,前者资历深厚,后者牌坛新秀,对他们来说,参加比赛,赢更多的冠军,收入就有机会大幅增加。“这些牌手都是靠打牌生存的,夺冠的奖金之外,他们受雇于‘客户’参加比赛,获得更多酬金,收入甚至达到上百万美元。”一位资深的国内牌手告诉记者。

诺沃萨德基、石觅付出的代价是惨痛的,他们这辈子都不可能再以牌手身份重返比赛了。各赛事组办方也意识到净化牌坛空气的重要性。ACBL成立网络道德委员会,并与BBO全面合作,查找和清除作弊者,尤其从青少年选手开始,防止他们受到不良影响。(金雷)

## 突围,维斯塔潘银石赛道夺冠!

**新华社消息** 8月10日凌晨,红牛车手维斯塔潘在F1英国大奖赛上突围,成为2020赛季开启以来唯一一个夺冠的非梅赛德斯车队车手。

自7月初赛季开始以来,博塔斯首战夺魁,汉密尔顿接下来3站登顶,梅赛德斯车手所向披靡。10日的比赛中,博塔斯、汉密尔顿又是头排发车,梅赛德斯车手的胜利似乎又成为大概率事件。

然而,第四位发车的维斯塔潘第一个转弯即超越了临时驾驶赛点赛车出战的霍肯博格,对身前的博塔斯、汉密尔顿形成有力威胁。此后,趁两个对手进站换胎,选择以硬胎出发的维斯塔潘实现反超。尽管博塔斯后来曾短暂超越维斯塔潘,但荷兰车手最终以1小时19分41秒993的成绩第一个冲线,轮胎状态不理想的汉密尔顿和博塔斯分列第二和第三。

“我真的没想到。”维斯塔潘赛后说。“但第一次进站后,看起来我们的轮胎真是不错。当然,梅赛德斯赛车换上硬胎后会怎样还是个疑问,但我们的车速一直很快,而我也确实没碰到什么轮胎问题。”(张薇)



## 索尔斯卡亚:渴望率领曼联欧罗巴夺冠

**新华社消息** 8月9日,英超曼联主教练索尔斯卡亚接受英国媒体采访时表示,希望能够带领球队赢得本赛季欧罗巴联赛冠军,实现自己作为主教练帮助曼联夺冠的梦想。

“我有远大的目标,我的其中一个梦想就是作为教练带领曼联赢得冠军奖杯,那将是我生命中最荣耀的时刻,”索尔斯卡亚说。

现年47岁的挪威人索尔斯卡亚作为球员效力曼联期间曾六夺联赛冠军,两次赢得足总杯冠军,一次赢得欧冠联赛冠军。

作为主教练,索尔斯卡亚本赛季率领曼联获得联赛第三名,在联赛杯和足总杯赛中均止步半决赛。目前欧罗巴联赛中曼联已经杀入8强,1/4决赛的对手是来自丹麦的哥本哈根队。

“球队重建不可能是一个快速的过程。”索尔斯卡亚说,“赢得欧罗巴联赛冠军对于这支球队来说将是一次重要的进步。”